
Сотрудники Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации навестили подшефных в пансионате ветеранов



Сотрудники Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России провели встречу с ветеранами, находящимися на попечении Абаканского пансионата ветеранов.

В ходе встречи ветеранов поздравили с Днем пожилого человека, поблагодарили и пожелали долгих лет жизни, обсудили их проблемы для дальнейшего оказания помощи в решении социальных и бытовых вопросов.

Одинокие люди преклонного возраста особо нуждаются в поддержке и участии, добром слове. Поэтому шефская работа с ветеранами проводится сотрудниками следственного отдела на постоянной основе. Общение с пожилыми людьми полезна не только для них, но и для молодых людей, так как делает их добре, отзывчивее, учит уважать старшее поколение.

22 Октября 2019

Адрес страницы: https://zapsib-sut.sledcom.ru/K_70_letiju_Pobedi_v_Velikoj_Otechestven/item/1511595